



西站西广场道路四通八达,候车棚基本完工。本报记者 邱志强 摄

路网成环形,交通零换乘

济南西站规划三级路网让三千万来客畅行无阻

本报记者 王光照 马云云 陈伟 任志方

新建成的济南西站预计年运送能力为3000万人次,为了疏散庞大的客流,济南西站将通过高架路和站前广场的环形路网,实现与规划的“十二横十二纵”主次干道的顺畅连接,形成片区内道路、经十路和滨河南路、市区高架路的三级分流。

规划“十二横十二纵”路网

17日,记者在济南西站看到,站房东侧的高架路已经竣工。这条环形的高架路,将站房与东侧的齐鲁大道相连。槐荫区委书记杨峰介绍,目前济南西站通过站前的高架路与站前的环形路网,已经实现与规划的“十二横十二纵”主次干道的顺畅连接。

道路有南北向的顺安路、齐鲁大道、腊山河西路、淄博路、东营路、潍坊路、滨州路等12条,还有东西向的清源路、青岛路、兴福寺路、烟台路、经十西路等12条。其中清源路、腊山河西路、青岛路、顺安路、烟台路、齐鲁大道、威海路、日照路等8条道路6月20日前通车。

城建集团有关负责人表示,从市区高架路,到南侧的经十路和北侧的滨河南路,再到西站片区内道路形成了三级分流的路网。从济南西站驶出的车辆先通过站房附近第一层路网的齐鲁大道、顺安路等道路,分别进入经十路或滨河南路,再与二环西路高架路、北园高架延长线等市区高架路相连。

交通服务将实现零换乘

公交车、出租车、长途车、地铁、轻轨……即将迎客的济南西站作为一体化的交通枢纽,在规划中将逐步提供多种交通方式,乘客从西站下车后,进城有公交,出城有长途汽车,不用出站就能便捷地去往各地。

较大的出租客运企业负责承担进入济南西站的运营服务,每天可安排390部出租车的运输能力。城市客运出租将采用济南火车站和济南国际机场出租客运管理模式,实行驻站管理,设置固定的出租客运管理工作室,24小时监督出租客运服务。

以为旅客遮阳挡雨。目前公交部门计划开通K155、K156、K157三条公交线路,投入近百部以柴电混合动力为主的豪华空调车。其中,K155路从济南西站至济南火车站,便于乘客在济南西站与济南火车站之间换乘;K156路从济南西站至营市街;K157路从济南西站至黄岗。

如果旅客选择出租车,只需根据地下一层通廊引导牌的提示,前往位于南北两侧的出租车通道,从北侧乘车可上日照路,从南侧可上威海路。据悉,在28日西站正式运营后,济南市交通运输局将安排规模

在济南西站东广场未建成之前,如果旅客选择乘坐公交或长途,从地下一层通廊可到达西广场。此外6个大型公交车候车亭已经设置完毕,每个公交车候车亭都配备了遮阳棚,可

此外,自驾车旅客从站房内可直接进入地下二层停车场,向东行驶可与城市快速路连接,向西行驶可与高速路连接。

自行车租赁点将超过50个

西部新城将在自行车与轨道交通、BRT、常规公交的交会处设置换乘场站,同时在城市道路上设置非机动车通道,从而建立一套由总长度超过100公里的自行车道和3级换乘站组成的慢行系统。

为35公里,将采用自行车专用道的形式,形成四纵四横的道路网络。

除了为市民提供自行车停放点外,西部新城的慢行系统规划中还构建了公共自行车租赁系统,解决轨道交通“最后一公里”的问题,主要由公交点、居住点、公建点、休闲旅游点4类构成,租赁点建设规模将超过50个。在未来的运营管理中,自行车租赁点还可能采取免费租赁的模式,鼓励市民选择步行或骑自行车出行。

据了解,自行车系统网络规划共分为主通道、次通道、集散道、休闲道4个等级。

主通道宽度为4-6米,路网长度为

65万盆花卉扮靓西客站 齐鲁大道两侧广告都是纯公益

本报6月19日讯(记者 陈伟 马云云 王光照 任志方) 近日,有市民发现,为了迎接高铁通车,济南西站周边的相关配套已经基本准备就绪。文化墙、花卉等布置陆续完成,让西客站片区漂亮了不少。

槐荫区城管局相关负责人介绍,城管局还斥资1400余万元,购买了进口豪华多功能小型机扫车2辆、小型电动多功能机扫车10辆、高压清洗车2辆、大型多功能吸扫车4辆等,还招聘管理及专业技术人员60余名,保洁人员200名,并进行了分批培训。

17日,经十西路腊山河桥附近的一处立体花卉吸引了不少路过的市民,有些市民还在这里拍照留念。齐鲁大道两侧,布置了十几处蓝色的公益广告围挡和文化墙。有市民发现,齐鲁大道两侧的大型广告不再是商业性质,对此,西区投融资中心主任王迪生介绍说,西客站片区的路边广告是纯公益性的,将来还会涉及天气预报、交通路况等内容。

槐荫绿化局相关负责人表示,此次绿化的亮点之一是在阳光新路路口、槐苑广场、兴济河桥、腊山河桥、担山绿地等处布置了5组7个立体花卉,这些花卉定时自动喷水。“目前,此次绿化行动已摆放时令花卉65万盆,悬挂花箱4500余组,扎制三角梅花柱、花钵、花球、花树120余组。”西客站周围将成为绿色和花的海洋。



漂亮的花卉造型扮靓西客站片区。通讯员 马广德 马亮 摄



成龙学校

暑假衔接班

1对1辅导

挑战班

2-5人精品班

咨询热线: 400 618 0907

6月26日前报名8.5折优惠! VIP会员最低6折优惠!

挑战班	1对1辅导	小学部	初中部	高中部
<p>每班限额10人</p> <p>每班有1名老师免费学习的名额!</p> <p>第六名起收可达1-5折的学费优惠!</p>	<p>教师针对每一位学员制定一套学习方案,实现1人1课,针对性强,针对性强,针对性强。</p> <p>提高学习效率,提高学习效率。</p> <p>咨询电话: 06-160508</p>	<p>趣味数学 快乐作文</p> <p>少儿英语 牛鞭科技</p> <p>少儿美术 少儿舞蹈</p> <p>洪恩英语 音标班</p>	<p>暑假衔接班:</p> <p>衔接新学期,预习新知识,巩固加深,减轻课业压力,超前一步,领先一步。</p> <p>初中毕业班:</p> <p>总结复习,专题讲解,构建知识框架,以学业水平考试为导向,指导考试技巧。</p>	<p>初升高暑假衔接班:</p> <p>衔接高中生活,提前适应高中生活,提前适应高中生活。</p> <p>暑假衔接班:</p> <p>衔接高中生活,提前适应高中生活,提前适应高中生活。</p> <p>高考备考班:</p> <p>总结复习,专题讲解,构建知识框架,以高考大纲为导向,指导考试技巧。</p>

解放桥: 88484405 66403636 26997853

大观园: 82020106 26219637 36019071

地址: 济南市槐荫区经十路141号